
БРОВАРСЬКА МІСЬКА РАДА БРОВАРСЬКОГО РАЙОНУ КИЇВСЬКОЇ  ОБЛАСТІ

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

РІШЕННЯ

від  18.03.2025  № 230
м. Бровари

Про встановлення тарифів
на комунальні послуги
з централізованого водопостачання
холодної води та з централізованого
водовідведення Київському квартирно- експлуатаційному управлінню 

Керуючись пунктом «а» статті 28 Закону України «Про місцеве самоврядування в 
Україні», Закону України «Про житлово-комунальні послуги», Постанови 
Кабінету Міністрів України від 01.06.2011 № 869 «Про забезпечення єдиного 
підходу до формування тарифів на житлово-комунальні послуги», Постанови 
Кабінету Міністрів України від 29.04.2024 № 502 «Деякі питання регулювання 
діяльності у сфері комунальних послуг у зв’язку із введенням в Україні воєнного 
стану», розглянувши лист Київського квартирно-експлуатаційного управління від 
27.12.2024 №517/6621,  виконавчий комітет Броварської міської 
ради Броварського району Київської області

ВИРІШИВ:

1. Затвердити структуру та встановити тарифи на комунальні послуги 
централізованого водопостачання холодної води та з централізованого 
водовідведення державній установі Київському квартирно-експлуатаційному 
управлінню для військового містечка №201 розташованого за адресою: Київська 
обл., Броварський район, м. Бровари, вул. Броварської сотні,1 згідно з додатками 
1,2, що додаються.

2. Протягом дії воєнного стану в Україні та протягом шести місяців після 
місяця, в якому воєнний стан буде припинено або скасовано, застосовувати 
тарифи на водопостачання та водовідведення для населення на рівні тарифів, що 
застосовувались станом на 24 лютого 2022 року, в розмірі10,74 грн/куб.м з ПДВ на 
водопостачання, і 8,88 грн/куб.м. з ПДВ на водовідведення встановлені рішенням 
виконавчого комітету Броварської міської ради Броварського району Київської 
області від 03.12.2019 № 1263 «Про встановлення тарифів на послуги з надання 
холодного водопостачання, водовідведення Київським квартирно-експлуатаційним 
управлінням».

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника міського 
голови з питань діяльності виконавчих органів ради Петра БАБИЧА.

Міський голова                                                                                  Ігор САПОЖКО


